

**ДО  
НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ  
ШУМЕН**

**ДОКЛАДНА ЗАПИСКА**

от Даниела Русева –  
Председател на Общински съвет - Шумен

**ОТНОСНО:** Удостояването на Иван Колев с почетно звание –  
втора степен –“ НОСИТЕЛ НА СРЕБЪРНА ЗНАЧКА НА ГРАД  
ШУМЕН”.

**УВАЖАЕМА ГОСПОЖО ПРЕДСЕДАТЕЛ,  
ДАМИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,**

Иван Колев е роден на 12. 12. 1943 г. в с. Ружица, община Нови Пазар.

Като ученик в ТМТ “Хр. Ботев” – Шумен, става ръководител на танцовия състав на техникума.

Завършил национален курс за хореографи през 1966 г., Иван Колев 40 години работи за популяризирането и утвърждаването на танцовите традиции в града ни.

От 1982 г. е помощник хореограф на ансамбъл “Веселяче”.

От 1991 – 2005 г. е художествен ръководител на ансамбъла, като през този период постига висок професионализъм в работата с деца и в претворяването на българския танцов фолклор. Ансамбъл “Веселяче” е лауреат на многобройни национални и международни отличия: той е удостоен с медал “Кирил и Методий” – III признание и за самия Иван Колев. Ансамбълът участва в спектакли в НДК – София, Коледни надигравания в Разград, Варна, Смолян и др., реализира записи в Българската национална телевизия. С успех концертира в Сирия, Унгария, Финландия, Монголия, Шотландия. През 1991 г. осъществява концерт пред Нейно височество английската кралица. “Веселяче” е единственият детски ансамбъл, посетил Хонг Конг, в Германия печели първо място и Специалната награда, от фестивала “Силвър Долар Сити” в Съединените

американски щати печели атестация с право на участие във всички международни конкурси и фестивали.

Иван Колев е обучил над 1000 танцьори, които продължават образованието си в Държавното хореографско училище - София, Музикалното училище "Филип Кутев" – Котел, Академията за музикално и танцово изкуство в Пловдив. Мнозина от тях танцуват в съставите на професионални и елитни ансамбли като "Пирин" и "Българе", стават хореографи и завинаги свързват професионален и житейски път с красотата и багрите на българския фолклор.

Във връзка с гореизложеното, предлагам Общински съвет Шумен да

### **РЕШИ:**

1. Присъжда почетно звание – втора степен – "НОСИТЕЛ НА СРЕБЪРНА ЗНАЧКА НА ГРАД ШУМЕН", по чл. 37 от Статута на символите, почетните знаци и звания на Община Шумен, на Иван Колев

**ПРЕДСЕДАТЕЛ  
НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ШУМЕН:  
/Д. Русева/**